

**КОМЕНТАРИ КЪМ ОБЩЕСТВЕНА КОНСУЛТАЦИЯ ПРОЕКТ НА  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ НА МИНИСТЕРСКИЯ СЪВЕТ ЗА ПРИЕМАНЕ НА НАРЕДБА  
ЗА ОБЩИТЕ ЗАДЪЛЖИТЕЛНИ ПРАВИЛА ЗА ОРГАНИЗАЦИЯТА НА  
РАБОТАТА И ФИНАНСОВИЯ КОНТРОЛ ПРИ ОРГАНИЗИРАНЕ НА  
ХАЗАРТНИ ИГРИ И ЗАДЪЛЖИТЕЛНИ ОБРАЗЦИ ЗА СЧЕТОВОДНА  
ОТЧЕТНОСТ ЗА ВИДОВЕТЕ ХАЗАРТНИ ИГР**

<b>Коментар</b>	<b>Автор</b>	<b>Дата</b>
-----------------	--------------	-------------

<p>Становище от Сдружение БАХДДОГ-Н КИРИЛ АНАНИЕВМИНИСТЕРСТВО НА ФИНАНСИТЕ НА ВНИМАНИЕТО НА ДИРЕКЦИЯ „ДАНЪЧНА ПОЛИТИКА“ СТАНОВИЩЕ от Сдружение с нестопанска цел в обществена полза “БЪЛГАРСКА АСОЦИАЦИЯ НА ХАЗАРТНИТЕ ДЕЙНОСТИ“ („БАХД“ или „Сдружението“) с ЕИК 206166550, седалище и адрес на управление: гр. София 1407, бул. „Джеймс Баучер“ 76А, бизнес сграда „Хил Тауър“, ет. 3, интернет адрес: <a href="http://www.bгаа.bg">www.bгаа.bg</a></p> <p>Относно: Проект на Наредба за общите задължителни правила за организацията на работата и финансовия контрол при организиране на хазартни игри и задължителни образци за счетоводна отчетност за видовете хазартни игри УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН АНАНИЕВ, УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА, На 8.12.2020 год. в Портала за обществени консултации е публикуван Проект на Наредба за общите задължителни правила за организацията на работата и финансовия контрол при организиране на хазартни игри и задължителни образци за счетоводна отчетност за видовете хазартни игри („Наредба“). Сдружението счита, че в Наредбата не е направено разграничение между хазартните игри организирани онлайн и наземния хазарт. Задължителните образци, предвидени за счетоводно отчитане са неприложими за онлайн игрите, при които няма електромеханични броячи, чипове и т.н. Считахме, че Наредбата следва да се допълни и по отношение на счетоводната отчетност за онлайн хазартните игри като се предвиди поддържането на задължителни счетоводни регистри, които да се изготвят в съответствие с Международните стандарти за финансово отчитане и одит. С уважение: Миглена Димитрова – член на УС на БАХД</p>	<p>Миглена Димитрова</p>	<p>07.01.2021</p>
---	------------------------------	-------------------